


TPEYI'OJIBHUKU MOKHO PA3JIEJIUTD
HA T'PYIIILBI B 3BABUCUMOCTHU OT YIJIOB

Ly




Tect
1)B tpeyroasauke ABC yroia A=90
rpajaycaM, IIpy 3TOM JiBa JpPyrue
yIia...

a) OJMH OCTPbIN, IPYTOU MOKET ObIThH
IPSIMBbIM UJIU TYIIBIM;
0) 00a oCTpHIE;
B) MOT'YT OBITh KaK OCTPBLIMU, TaK U
IPSIMbIMM WJIN TYTIBIMU.



2)B tpeyronsauke ABC yroi B-
TYIIOH, IIPU 3TOM JAPYTHE JBa yIJia
MOTYT OBITh...

a) TOJIBKO OCTPBIMU;
0) OCTPBIM U IIPSIMBIM;
B) OCTPBIM U TYIIBIM.



3) B paBHOOeapeHHOM TpeyrojbHuke ABC ¢
ocHoBanueM AC yroa B=100, yemy paBHbI
yroa A u yroa C?

a) 20 u 60;

0) 30 u 50;

B) 40 u 40.



4) B tpeyroapaunke ABC yron A=30,
yroi B=60, uemy paBen yroua C?

a) 90;

0) 60;

B) 80.



OTBeTHI K TECTY:
0, a, B, a.



CYMMA YIJIOB TPEYIT'OJIbHUKA PABHA

180°.

A+ /B+ 2C =180’




BHeyuhu y201 mpeyaatbiuKa. Ceoucmeo.

§
G

BHemHui yroj TpeyrojibHUKa paBeH cymme
JABYX YIJIOB TPEYIOJbHUKA, HE CMEKHbIX C HUM.
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OTBeTHI K 3a7a4aM:

OTBeT
<C=100°
<C=60°

<JJAK=65°
<A=36°;<B=54°;
<C=90°.

<C=45°: <A0[=95°,

<KAC=40°

<B=56°

<A=36°;<B=54°
<A=45°;<B=45°
<A=34°
<C=90°
<AOB=132°

NO OTBeT
1 <B=86°,<C=47°

2 <A=55°30";
<C=55°30".

3 <BCO=125°
4 <B=68°

5 <A=56°;<C=56°.

6 <A=68°30";
<C=68°30".

7 <[OBE=100°;
<[1=24°,



